

平成 27 年 2 月 13 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 メ イ コ ー
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 名 屋 佑 一 郎
 (コード番号 : 6 7 8 7 J A S D A Q)
 問 合 せ 先 執 行 役 員 経 理 本 部 長 石 渡 仁
 T E L 0 4 6 7 - 7 6 - 6 0 0 1

(訂正・数値データ訂正)

「平成 27 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 27 年 2 月 12 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、下記のとおり、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。(なお、訂正部分は下線を付して表示しております。)

記

【訂正箇所】(サマリー情報 1 ページ目)

3. 平成 27 年 3 月期の連結業績予想 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(訂正前)

(%表示は、対前期増減率)

	売 上 高		営 業 利 益		経 常 利 益		当 期 純 利 益		1 株 当 た り 当 期 純 利 益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	89,000	12.3	△3,100	—	50	△97.4	△1,500	—	<u>57.31</u>

(訂正後)

(%表示は、対前期増減率)

	売 上 高		営 業 利 益		経 常 利 益		当 期 純 利 益		1 株 当 た り 当 期 純 利 益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	89,000	12.3	△3,100	—	50	△97.4	△1,500	—	<u>△57.31</u>

【訂正箇所】(添付資料 2 ページ目)

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(3) 連結業績予想などの将来予測情報に関する説明

(訂正前)

平成27年3月期の連結業績予想につきましては、本日(平成27年2月12日)公表いたしました「業績予想の修正及び役員報酬の減額に関するお知らせ」をご参照ください。

(訂正後)

平成27年3月期の連結業績予想につきましては、本日(平成27年2月12日)公表いたしました「業績予想の修正及び役員報酬の減額及び一部返上に関するお知らせ」をご参照ください。

以上